D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIZMA XTA MAGHMATIKA 102
B' Avkeiov
OV/po:......coovviiiiii Iev. anogiog
"Yin: Lvotiporta, [d16tnTeg Tvvaptioemyv, Tpryovopetpia, 14-02-16

[Holvovopa — Molvovopikég eEio@oerg

Ofno 1°:
A. T161e pio cuvdptnon pe medio optouov Eva GHVoAo A A&yetal
TEPLOOIKT; (6 pov.)
B. T1 ovopdlovpe molvmvouo tov X; (6 pov.)
I'. No amodeiete 0t1 10 LVITOAOUTO TNG OlaipESNS EVOC
noAvovopov P(X) ue to X-p givor ico pe P(p). (8 pov.)
A. Na yapaktnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog T1¢ mopakatm
TPOTACELG :

i. Av D=0 kot |D, | +‘Dy‘ >0 101€ 10 GVGTNHO EIVOL 0LOVVATO. X A
Il. Av pio ouvaptnon f dev elvar yvnoiong pbivovca 6” Eva
ddoua A, 16te Ba tvan yvnoiong avéovcsa oto A. X A
9
. GUV[?TC—XJZT]MX. X A
Iv. To dOpoicua TV GUVIEAEGTMOV TOV TOAVMVOLOV
P(x)= (3X2 ~ 2)2016 etvar 1. X A
V. Ot eé1omoelg VX +7 =X+1 ko X +7 =X +2X +1 eivor
1GOOVVOLLEG. X A
(5x1=5 pov.)
Qépo 2°:
X+y=1
A. Alvetan o cHoTua: wary }(Zl).
X+uy=1
I. No Bpebei n tiun tov pe R, mote 10 cbotnua va givot
adVVOTO. (6 pov.)
i. Av u=-1 101e:

AX+(A+2u+4)y=41+8
a. Na amoderydei 6T1 T0 choTUQ ( Hr4)y=du }(E)

(X—M—B)X+Ky:1—p

Exel LOVAOTKT AVGT) Ko va TV Ppeite. (5 pov.)
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B. Na Bpebobdv ot Tipég Tov A, dote va wydet [X, —Y,| =4,

6mov (X, Y, ) N Aoon o (Z,). (4 pov.)

B. Av dtupécovpe Evav otyneto aplfuod pe to dbpoicua Tmv yneinv tov,
Bpiokovpue TAiko 6 Katl voriowro 3. Av aArdEovpe To yneio Tov Kot
oV apOuod ToVv drapécovue Le to dbpoicua Tov Yyneinv tov,
Bpiokovpe mAiko 4 kol vtorowro 9. [Towog ival o apyuKdg

SN e1og ap1udc; (10 pov.)
Ofna 3°:
A. Aivetou 1 ouvaptnon f ue f (X) = \/28(pX + —-1, 0<x<—
GLV X
I. No anodeigete om f(x) = ggx, O<X<g. (5 pov.)

ii. Na AMooete v e&iowon: f°(x)—2f?(x)+3f(x)-2=0. (5 pov.)
lll. No amodei&ete o1t

f(ijf(ﬂ)f(s_nj .f(89_nj_1 G nov.)
180, \180) \180) " 'l180,) HOV-

B. i. No amAomomBoiv o1 mopactacelc A kail B, émov:

GUV(TZE—6]-8@(n+9)-0(p(n—9)-np72n

(MuB—ocvVve)- (MO + cvve)+ 26LVv70
B GUV(37I — 29) + GUV(ZB — 2n) + ovv30

8(p(§—9j-8(p(75+9)

il. Av A=nub kot B=cvv30 va Avbei n e€lowon A=B. (6 pov.)

A=

(2x3=6 pov.)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Ofna 4°:
A.’Ecto 10 Todvdvopo P(X) =X +ax® +px—6, a, e R. Av

TO TOAV®OVLUO £Yel pila TO 2 Kot EMTAEOV 1] APIOUNTIKT] TOV

Tiun v X=-1 givou -24, va, amodeiéete 6t 0=-6 o f=11. (6 pov.)
B.’Ecto 10 moAvdvopo Q(x)=2x*+ox* +20x +B, o, B R.

Av 10 Q(X) éxel mapdryova to (X — 2)2 , vo. omodeifete 6Tt

a=-11 xon B=-12. (6 pov.)
I'. Na Bpeite T1g Tipég tov X € R, doTe N YPOPIKT TOPAGTOCT

TOV TOAV@VOUOL P(X) va givat Tavm amd ) Yotk

TOPAGTOGT TOV TOAVOVOLOL Q(X). (8 pov.)
A. Na Aboete v avicwon: V2X+5>x +1. (5 pov.)
KAAH EIIITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

AITANTHXEIY (EvocikTIKER)

Qfpo 1°;

A. Mia cvvaptnon f pe nedio opiopov 1o A Adyetal teplodikn, OTov
VILAPYEL TPAYLOTIKOS aplOudg T>0 tétotog, dote Yo kabe XA va
LGYVEL

o X+t TeA , Xx-T eA «at
B.f(x+T)=FfF(x-T)=F(x)
O mpayuatikog apBudg T Adyetan mepiodog e cvvaptnong f.

B. Ovoudlovpe moAvmvouo tov X kabe TapdcotooT TS LOPPNG:

o XY+ oty X T s +ouX+ay,
Omov v eivan £vag PUGTKOG aptOpog Kot oLy, Oy ..., O, Evarl
TpoypaTikol aplfpol.
I'. H tovtomta ¢ daipeong tov P(X) pe to X-p ypdopeton
P(X) = (X—p)-7(x) +v(X) .
Eme1dn o drapéng X-p eivanr wpdtov Pabpov , to vroéromo
¢ owaipeonc Ba etvarl otabepd moAvwvouo v. ‘Etot éxovpe :
P(X)=(X—p)-m(X)+v ko av Oécovpe X=p , maipvovue
P(p)=(p—p)-(p) +v=0+v=v.
Emouévag v=P(p).

A 1L ILA O LY ivE VA

Ofna 2°:

A. 1. Bpiokovpue v opilovoa tov (X1). Eivat:

L (D

["a va eitvor advvorto 1o choTU, TPETEL KAT apPYOC
D=O<:>(u—1)(u+1)=0<:>p=i1.

D= "
1

X+y=1
—TMo p=1 to X yivero: i § _ 1}, ONA0OT| €xeL AmelpeC AVCELC.

) —-X+y=1 X-y=-1
—T o p=-1 to % yiverau: = ,
Xx-y=1 Xx-y=1

onAad” etvarl advvarto. Eropévag eivor p=-1.
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- AX+(A+2)y=4
i.a. ['a p=-1 10 (X,) yivera:

(A-2)x+Ary=2

Bpiokovue tic opilovoeg tov (X,). Etvau:

A A2 ) s o
= =M —(A+2)(A-2)=2"-A"+4=4=%0

A2 A
4 A2

D, = 5 K‘=4k—2(k+2):4k—2k—4=2%—4=2(k—2)
A4

D, = ‘:2%—4(%—2):2%—4X+8:—2k+8:—2(k—4)
A2 2

Epbdcov givar D = 0, 1o chomnua £xel povadikn Abomn mv:

(xo,yo):(Dx Dy]: 2(x—2)’—2(%—4)]:(x—2’_x—4)

D'D

4 4 2 2
B. Etvau: |X —y|:4<:> k—2+K—4: @M:A,@
' ST e 2 2 2
21 -6|=8< 21 ~6=81 21— 6=-8

Apa A=TN A=-1.
B. Ecto X, Y ta ynoia tov optBpov. Tote Egovpe:
10x+y| X+ 10y+x | x+
3 6 9 4
10x+y=6(x+Y)+3] 10x+y=6x+6y+3
<
10y +x=4(x+y)+9| 10y+x=4x+4y+9

4x—5y:3} 4x—5y:3} 4x -5y =3 }(+)
=

= =
—-3X+6y=9] 3 -x+2y=3] 4 -4x+8y =12
3y=15 y=>5

=
4X -5y =3 X=7

Enopévmg, o apyikdg dwynerog aptBudg eivor to 75.
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Oéno 3°:
A. 1. Eivou: f(x):\/Zsch+

oLV*X

\J(e0x +1)2 —1=epx +]] —10<X:/28(px +1-1=copx.

ii. £2(x)—2f%(x)+3f(x)-2=0 < ep’x — 2e0°X + 3epx —1=0(1)
OéTovpe EPX=0 Kot £yovpe: ®° —20° +3w—2=0(2)
[TBavéc axépateg pileg couEmva pe To Bedpnua TOV aKEPUL®DY
p1lov etvar ot drapéteg Tov otadepod Gpov, onraodn +1,+2.
And oynua Horner yua p=1 &yovpe:

1 1-2 |3 |[-2 |1

b 11 |-1 ]2

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

-1= \/28(pX+8(|) Xx+1-1=

1 |-1 |2 |0

H (2): ( )(oo —a)+2) (IR
o-1=0=0=1
n

©° — o+ 2 =0,ad0vatn epdcov A<O

Tote amd v (1) £rovpe Ot
epX =1 e@X =8([)§<:> X =KTC+§, K € Z. Opwg,

1 xeZ

O<X<2<:>O<KTE+4< <:>—E<1<< =k =0.

[N'o «=0 sivar: X—%

" 1 550) im0 lamo) a0 2=
180 180 180 180

oo a5 ol 1) 15, {1 )
180 180 180 ) 180

[Tapatnpodpue oti: ta t0&a 891/180 wo 7w/180 eival cuumAnpopaticd.
Opoimg ta 16&a 2mt/180 ko 887/180 eival coumAnpoUOTIKA. K.0.K.

[8975] ( T j (88%) (275)
Ondte: €0 — — | K.0.K.
180 180 180 180
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Emopévac:
eQ T - EQ 2n '8@(3—n 8([)(89—n =l
180 180 180 180
eof = ). cof 2- .8@(31 .___.G(P[?v_ﬂ -o@(z—“j-s@(ij:m
180 180 180 180 180 180
eof .SQ(LJ.8@(ﬁj.G@(ﬂj.w(?’_ﬂj.w(ﬂ)”_:1@
180 180 180 180 180 180

1-1.1-...-1=1<
1=1 mov woyvel

B.i. Guv(;—Gj-ecp(n+9)-0(p(n—9)-nu72n
A=
(Mud—ovvh)- (MuUB + cvve) + 20Lv°H
_ nuo-e90 - (—o9b)-(—1)
Nu’0 —oovv’o + 26Lv°0
A nuo
nu’0 + cov’o
A=nuo

A

B 00\/(371 — 29) + GUV(ZG - Zn) +ovv30
acp(;c - 9) -ep(m+0)

[ oUv20+ cuv| —(2rn—20)+cvv30 |
- G0 - @O
B =-cvv20+ GUV(ZTE — 29) +ovv30

B =-cuvv20+ocvv20+ cuv30
B =ocvVv30
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i
A:B@npezcw?,e@oov(g—e)zcmvse@se:2mi(g—ej@
3922KTC+E—G<:>49=2KTC+E<:>6=E+E, K € Z.

2 2 2 '8
M

39=2KTE—%+9<:>29=2KTC—§<:>9=KTC—E, K e Z.

Qfno 4°;

A. Epocov 1o mohvdvopo P(X)=x+ax’® +Bx—6, a, pe R &g piCa 0
2 Ba givon P(2)=0 ko emmAéov n optOuntikn tov Tun yo. X=-1 givai
-24, dnioadn P(-1)=-24. Onorte:

P(2)=0 8+40+28-6=0 | do+2B=-2] 2
— = —
P(—l):—24 —l+a-B-6=-24 a—pB=-17

200+pB=-1| ) 3o =-18 o=-6
= =
a—B=-17 a-Bp=-17[ ~ p=11
B. Epocov 1o molvdvopo Q(X)=2x>+ax’ +20x+pB, a, e R

£xel mapdyovia To (X — 2)2 T0 VIOLOITO NG dtaipeong Tov Q(X)
le to X-2 Ba etvo 0 Kot €miong To VWOAOUTO TOL TNAIKOVL LLE TO
X-2 B gtvan ko aAL 0. Onote, and oynua Horner oto Q(X) v
p=2 €YOVLUE:

2 |a |20 B 2
J |4 20+8 | 4ot+56

2 |ot+4|20+28 | do+P+56

Apa pénel 4a+P+56=0 (1). And oyqua Horner oo
n(X)=2%* + (o +4)X + 20+ 28 yuo p=2 &yovpe:

2 |atd|20+28 |2
I |4 |20+16

2 |at+8|4at+as
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Onote npénet: da+44=0<=4a=-44 < o =-11. Toten (1):
da+B+56=0<=P=-56+44 <= p=-12.

I'. A6 10 A &yovpe ot1: P(X) =X —6x” +11x —6 ko omd to B éxovpe:
Q(x)=2x> —11x* + 20x —12. 't va €ivon 1 YPAQIKT TAPECTAGT) TOV
P(X) mavm amd ™ ypoapikn mapdctact tov Q(X) mpénet:
P(x)>Q(x) < x* —6x* +11x —6 > 2x° —~11x* + 20x 12 <
x®—5x* +9x -6 <0 (1)
And oynuo Horner ywa p=2 &yovpe:

1 [5 [9 [[-6 |2
! 12 |66
1 -3 |3 |0

H (1) yivetou: (X—Z)(X2 —3X+3)<O (2)
->X-2=0Xx=2

—x*>—3x+3=0, adOvarn epdcov A=-3<0
O wivaxkac tpocnumv givou: X

—00 2 +00

r - 9+

Onote ano6 1 (2) ovpe X € (—0,2).

A.’Eyxovpue v avicoon: V2x+5>x+1 (1)

Kat’ apyds mpénel 2X+5>0<> x> —g.
- Av X+1<0< x<—-1n (1) woyvel. Onote —%SX <-1.

- Av X+1=0<=x=-1n(1): J3>0 mov oyveL. Apa, X 2—;
- Av X+1>0 < X > -1 161€ vyOVOVTOS KATE UEAT GTO TETPAYMOVO
mv (1) &ovpe:
£1eP.

2X+5>X° +2X+1 X* —4<0-2<Xx <2,
Telkd oe k4Be mepintmon Eyovpe: —2 <X < —1.
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